



## **В Красноярском крае в отношении главы города Канска возбуждено еще одно уголовное дело по факту халатности**

В производстве следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю находится уголовное дело, возбужденное в отношении главы города Канска Надежды Качан по признакам преступления, предусмотренного п.1.1. ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая причинение особо крупного ущерба).

В ходе установления обстоятельств возникновения масштабных пожаров 24 мая 2017 года, следователи пришли к выводам о том, что именно глава города Канска проявила халатность. Будучи достоверно осведомленной относительно расположения в Северо-Западном промрайоне города Канска Красноярского края значительного количества свалок с отходами лесопиления, образующихся в результате производственной деятельности юридических и физических лиц, Надежда Качан проявила халатность и не приняла мер по обеспечению необходимого объема финансирования на осуществление надлежащего муниципального земельного контроля, не внесла на рассмотрение в Канский городской совет и руководителям муниципальных образований проект плана по предупреждению возможных последствий возгорания подобного рода свалок, не осуществила надлежащее взаимодействие между муниципальными учреждениями по разрешению ситуаций, проигнорировала несколько решений городского суда и предписания надзорных органов, связанных с ликвидацией свалок.

В результате неосторожного обращения с отходами неустановленных лиц на вышеуказанной свалке отходов лесопиления, расположенной в Северо-Западном промрайоне города Канска, 7 мая 2017 года произошло возгорание отходов лесопиления и в дальнейшем распространение огня на несколько производственных территорий, в результате чего огнем причинен ущерб на сумму, превышающую 67 миллионов рублей. Все случившееся стало возможным вследствие недобросовестного и небрежного отношения подозреваемой к исполнению своих должностных обязанностей.

В настоящее время возбуждено еще одно уголовное дело в отношении главы города Канска Надежды Качан (п.1.1 ст. 293 УК РФ).

По версии следствия, Качан была достоверно осведомлена относительно ситуации, возникшей 24 мая 2017 года в городе Канске, где жилые дома по улице Тихой, 2-й Тихой, Николенко были охвачены огнем, но несвоевременно установила режим чрезвычайной ситуации, с запозданием оповестила граждан об угрозе возникновения и о возникновении чрезвычайной



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

ситуации, что в последующем повлекло масштабное распространение огня. В результате пожара огнем были охвачены жилые дома, тем самым гражданам причинен имущественный ущерб на сумму свыше 7,5 миллионов рублей.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Июля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1152697>